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         ROMÂNIA 

JUDEŢUL SUCEAVA 

    ORAŞUL SIRET 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

 

PROCES-VERBAL 

încheiat astăzi, 13.01.2026 

cu ocazia şedinţei extraordinare, convocată de îndată, a Consiliului Local al oraşului Siret 
       

 

 

 

     Ședința Consiliului Local al orașului Siret este filmată și transmisă on-line.    

 La şedinţă participă un număr de 11 consilieri locali  din 15 consilieri locali convocaţi. 

    Lipsesc motivat domnii consilieri locali: Cost Dan-Mihail, Gazda Marius-Robert, Sauciuc Dan-Vasile 

și Tablan Anca-Marinela. 

     La şedinţa în plen participă domnul primar Popoiu Adrian și domnul secretar general Ioniță Adrian-

Victor. 

     Sunt prezenți șefii de servicii și compartimente din cadrul aparatului de specialitate al primarului 

orașului Siret, ai instituțiile subordonate Consiliului Local și alți invitați: domnul Cîrșmar Cătălin-

Teodor – director executiv Direcția buget-progoze, impozite și taxe, doamna Ștreangă Rodica – șef 

Serviciu Administrație Publică Locală și domnul Tablan Alin-Sebastian – consilier superior Serviciul 

Urbanism.  

      Președinte de ședință ales pentru luna ianuarie 2026, conform HCL nr. 160 din 02.12.2025, este 

domnul consilier local Cost Dan-MIhail, iar în lipsa acestuia, locțiitor, va fi domnul consilier local 

Cuzencu Petru-Octavian. 

      Președinte de ședință este domnul consilier local Cuzencu Petru-Octavian. 

      Domnul consilier local Cuzencu Petru-Octavian, preşedinte de şedinţă, preia conducerea lucrărilor 

şedinţei şi îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi spre aprobare, 

după cum urmează: 
 

 

   Proiectul ordinii de zi în baza Dispoziţiei Primarului oraşului Siret nr. 5/12.01.2026.        
               

1. Proiect de hotărâre nr. 3/12.01.2026 privind revocarea HCL nr. 173 din 30.12.2025 privind 

revizuirea încadrării terenurilor din intravilanul orașului Siret pe zone de impozitare”. 

                                                                                    Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

2. Proiect de hotărâre nr. 4/12.01.2026 privind aprobarea modificării  structurii organizatorice  a 

Spitalului de Boli Cronice Siret prin extinderea spațiilor de acordare a asistenței medicale. 

                                                                                    Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

3. Proiect de hotărâre nr. 5/12.01.2026 pentru utilizarea partială din excedentul cumulat al 

bugetului local, înregistrat la finele anului 2025 a unor sume în vederea acoperirii golului temporar de 

casă. 

                                                                                    Iniţiator: primarul oraşului Siret Popoiu Adrian 

Procedura de convocare, s-a efectuat conform prevederilor art. 134 alin. (4) din O.U.G. nr. 

57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, urgența fiind justificată 

prin referatul nr. 220/12.01.2026 al domnului Cătălin-Teodor Cîrșmar, director executiv Direcția buget-

prognoze, impozite și taxe din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret, privind 

necesitatea convocării de îndată a Consiliului Local al orașului Siret pentru motive de maximă urgenţă. 

       Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri locali dacă au primit 

materialele de ședință. Domnii consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință. 

       Convocarea în ședință și materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, la 

data de 12.01.2026.  

       Domnul primar Popoiu Adrian prezintă proiectul ordinii de zi. 

       Domnul consilier local Cuzencu Petru-Octavian, preşedinte de şedinţă, supune la vot ordinea de zi. 

       Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot, ordinea de zi, și se aprobă cu unanimitate  de 

voturi: 11 voturi pentru. 
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        Se trece la punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 3/12.01.2026 privind revocarea HCL 

nr. 173 din 30.12.2025 privind revizuirea încadrării terenurilor din intravilanul orașului Siret pe zone de 

impozitare”. 
                                                                                          

     Domnul consilier local Cuzencu Petru-Octavian, președinte de ședință, îl invită pe domnul primar 

Popoiu Adrian să prezinte referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de hotărâre. 

     Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre. 

     Domnul consilier local Cuzencu Petru-Octavian, preşedinte de şedinţă, îi invită pe cei prezenți la 

discuții. 

     Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că, urmare a discuțiilor din ședința ordinară a 

Consiliul Local al orașului Siret, din 30.12.2025, și a reanalizării modificărilor concrete a  criteriilor de 

departajare pe zone, s-a ajuns la concluzia că o rezonare poate opera doar după ce utilitățile vor fi 

finalizate integral, existând posibilitatea reală de branșare la aceste utilități (apă potabilă, rețeaua de 

canalizare, gaze naturale), situație în care pentru anul următor se va propune în termen legal, 

modificarea zonării. Pentru anul 2026, rămâne în vigoare HCL nr. 143 din 20.12.2018 privind zonarea 

orașului Siret. 

     Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Domnul Grosu Ion reprezentantul Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului prezintă 

avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport şi 

turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 

din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 11 voturi pentru  

        Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 4/12.01.2026 privind aprobarea 

modificării structurii organizatorice a Spitalului de Boli Cronice Siret prin extinderea spațiilor de 

acordare a asistenței medicale. 
                       

                                                                    

     Domnul consilier local Cuzencu Petru-Octavian, președinte de ședință, îl invită pe domnul primar 

Popoiu Adrian să prezinte referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de hotărâre. 

     Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre. 

     Domnul consilier local Cuzencu Petru-Octavian, preşedinte de şedinţă, îi invită pe cei prezenți la 

discuții. 

     Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că, în ședința ordinară din data de 30.12.2025 s-

a aprobat o hotătârea de modificare a structurii organizatorice a Spitalului de Boli Cronice Siret, dar 

conducerea instituției a constatat că, raportat la proiectul cu ambulatoriul, ar fi necesar un Cabinet de 

medicină generală – acupunctură. 

     Se abrogă HCL nr. 171/30.12.2025, deoarece și-a produs efectele, fiind comunicat către DSP, astfel 

ca după aprobarea prezentului proiect de hotărâre, să comunice modificarea pentru a fi luat în calcul la 

contractul cu Casa de Sănătate. 

     Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Domnul Grosu Ion reprezentantul Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului prezintă 

avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 
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Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport şi 

turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 

din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 11 voturi pentru  

        Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 5/12.01.2026 pentru utilizarea 

partială din excedentul cumulat al bugetului local, înregistrat la finele anului 2025 a unor sume în 

vederea acoperirii golului temporar de casă. 
                         

                                                                   

     Domnul consilier local Cuzencu Petru-Octavian, președinte de ședință, îl invită pe domnul primar 

Popoiu Adrian să prezinte referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de hotărâre. 

     Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare al proiectului de hotărâre şi proiectul de 

hotărâre. 

     Domnul consilier local Cuzencu Petru-Octavian, preşedinte de şedinţă, îi invită pe cei prezenți la 

discuții. 

     Domnul Cîrșmar Cătălin-Teodor – director executiv Direcția buget-prognoze, impozite și taxe spune 

că este vorba de utilizarea parțială din excedentul cumulat al bugetului local, înregistrat la finele anului 

2025, a sumei de 69881 lei, în vederea acoperirii golului temporar de casă, la secțiunea de dezvoltare a 

bugetului local, pentru plăți restante la următoarele  proiecte de investiții: 

1. P6 - Ateliere și laboratoare moderne pentru formarea profesională a elevilor din cadrul Colegiului 

Tehnic 'Lațcu Vodă' Siret, suma de  4270,59 lei. 

2. Reabilitarea clădirii internatului Colegiului Tehnic "Lațcu Vodă" oraș Siret, județul Suceava, suma 

de 12100,41 lei. 

3. Reabilitare clădiri din cadrul Colegiului Tehnic "Lațcu Vodă" Siret, județul Suceava, suma de 

14519,85 lei. 

4. “Creșterea calității vieții în orașul Siret prin cultură, educație permanentă și spații urbane moderne”  

suma de 32280,34 lei; 

5 Regenerare integrată a zonei ”Centrul Orașului Siret” (Prioritatea 7), suma de 23100 lei; 

6. Mobilitate urbană multimodală durabilă în orașul Siret, județul Suceava (Prioritatea 4), suma de 

14500,66 lei. 

    Se utilizează parțial din excedentul cumulat al bugetului local, înregistrat la finele anului 2025, a 

sumei de 130.000 lei, în vederea acoperirii golului temporar de casă, la secțiunea de funcționare a 

bugetului local, pentru plata dobânzii aferente la împrumutul contractat de la CECBank, Sucursala 

Suceava. 

     Nu sunt alte discuții. 

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

Domnul Grosu Ion reprezentantul Comisiei pentru urbanism şi administrarea teritoriului prezintă 

avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președintele Comisiei buget-finanţe prezintă avizul comisiei de 

specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Domnul Mateiciuc Constantin-Alin președintele Comisiei pentru administraţie publică locală, sport şi 

turism, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învăţământ şi 

tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate şi avizează favorabil proiectul de hotărâre.  

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate şi 

avizează favorabil proiectul de hotărâre. 

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente. 



4 

 

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 

din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare). 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată. 

Se aprobă proiectul de hotărâre în forma prezentată, cu unanimitate de voturi: 11 voturi pentru  
 

Nemaifiind alte discuții, domnul consilier local Cuzencu Petru-Octavian, preşedinte de şedinţă, 

declară închise lucrările ședinței. 
      

 

      Preşedinte de şedinţă,                                                                      Secretar general al oraşului,                                 

    Cuzencu Petru-Octavian                                                                              Ioniță Adrian-Victor                                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                

                                                                                                                            
                                                                                                                          Întocmit, 

                                                                                                        Carmaciv Lăcrămioara 


